



欢迎提供新闻线索

好手机要配好速度！选3G就选沃！

24小时新闻热线 18605470110 2321134

丢了车票钱包还去车站等车

一男子醉酒险误事，民警帮其寻回

本报济宁5月3日热线消息

(记者 陈鸿儒 通讯员 张存利 孙凡民) 5月1日，一名外地男子因醉酒恍惚，丢了钱包和车票，还把刚取的两万元现金落在宾馆抽屉里。幸好捡到钱包的好心市民及时报警，兖州市公安局兴隆派出所的民警热心帮助寻找，终于帮其寻回了丢失的巨款。

5月1日晚9时许，兖州市公安局兴隆派出所接到一家福利彩票投注站职员报警，称有人将

一个钱包落在了他的店里。接警后，派出所值班民警迅速赶到现场。据店内职员回忆，当晚买彩票的顾客很多，一直没有注意到有人落下钱包，职员关门前打扫卫生时，才在桌下发现了一个钱包。经现场清点，钱包内有现金3800余元，另有银行卡、驾驶证等物品，还有一张当晚的火车票。

值班民警根据钱包内驾驶证的登记信息发现，失主名叫张强(化名)，家住肥城，于是联系当

地派出所查找此人。谁料半个小时后肥城警方反馈，由于张强一直在外务工，与家乡联系很少，而且已经深夜，无法找到其联系方式。这时，民警在钱包里发现了几张名片，于是逐一拨打电话，功夫不负有心人，打到第四个电话时，终于得到了失主张强的电话号码。

民警立即拨打张强的电话，令人吃惊的是，醉酒中的张强竟然还不知道自己的钱包丢失，正在火车站准备乘车。当民警问到

他的钱包时，张强才幡然醒悟，酒也马上醒了，连忙赶到派出所。经过身份核对，民警将钱包还给了张强。谁知张强却坚称钱包内有24000元现金不见了！

张强称，由于出差用钱，当天中午他用银行卡取了25000元现金，下午花去1000元左右，应该还剩下24000元左右。而当晚朋友为其送行，他喝多了，回到宾馆收拾了行李就去了火车站。民警问及买彩票的事，张强想起回到宾馆后时间尚早，就在附近

的彩票店花200元买了彩票。

民警分析，张强有可能在酒醉后把两万元现金遗忘在宾馆内，于是立即带着张强赶到了之前住过的宾馆，所幸房间还未打扫，在房间的一个抽屉中，找到了张强遗忘的两万元现金。拿着失而复得的巨款，张强握着民警的手千恩万谢，“多亏了民警的热情帮助，不然这次损失就大了！”他抽出一沓钱要送给民警表示感谢，被民警婉言谢绝。



货车追尾撞上拖拉机

3日凌晨，嘉祥县梁宝寺镇338省道上发生一起车祸，一辆厢式货车追尾撞上一辆满载石块的拖拉机，货车上一名女子被困车内。嘉祥消防经过50分钟的抢救，成功将被困女子救出。 本报记者 陈鸿儒 通讯员 杨勇 摄影报道